

# 中共老营厂支部的建立及其革命活动

党史  
1921-2021

东丰县老营厂,早在1927年就有工农游击队进行革命活动。1930年后,这支革命武装在党的领导下更加活跃。队长张在旭、第三分队队长李龙雨以桦树河子三间房为根据地,活动于草市、胡仙堂、南山城子清河沟等方圆200余里的地带,这支革命武装不断

打击日伪的反动势力。随着形势的发展,为扩大党的组织、加强党的领导,东丰县老营厂于1930年12月前后建立了党支部。中共老营厂支部1931年7月前隶属中共海龙县委领导,1931年8月至1934年11月隶属海龙中心县委领导,支部成员有李钟佑、刘俊德等4名党员,党支部所在地为东丰桦树河子三间房。

极开展工作,经常在清河沟、草市、南山城子、横道河子、大平沟等地散发传单、贴标语、传递情报等革命活动。为扩大人民武装力量,党员刘俊德积极进行宣传工作,在他的宣传教育和串联下,张庆德参加了当时在白云山一带坚持斗争的游击队。李钟佑、刘俊德还多次接待、掩护海龙县委、清原县委在三间房召开的重要会议。

1933年5月,海龙中心县委在三间房李钟佑家召开秘密会议,会议进行期间遭到敌人搜捕,与会人员全部被捕。党在三间房活动点被破坏,部分党员被迫转移,李钟佑、刘俊德于1933年秋转移到草市居住。刘俊德以开店铺为掩护,继续做党的地下工作。1935年,李钟佑从草市转移到永吉县岔路河隐居,不久刘俊德因病去世。至此,老营厂党支部停止活动。(市委党史研究室供稿 本报记者 张莹莹 整理)



## 助力企业破解难题 充分释放产能 我市开展政企对接服务活动

本报讯 为抢抓“服务企业周”政企对接服务行动的有利契机,着力推动全市工业高质量发展,4月20日,我市在中小企业创业大厦组织开展政企对接服务暨地产品推介交流会,并现场宣传解读惠企政策活动。会议从实施工业强市战略、形成协同发展合力和

不断加强组织领导三个方面,就做好对接服务和地产品互采互用工作提出了具体要求,并对参会企业提出的问题进行了解答;各生产企业介绍了基本情况、主要产品情况以及产品的优势、使用方向,与希望合作的企业进行了现场对接。现场宣传解读活动共设置宣传展板11块,分别

由市工信局、市发改委、市税务局等部门负责讲解宣传。据统计,当日为120余户企业解答相关惠企政策、提供咨询服务,发放1000余份各类宣传资料,滚动播放宣传片40余次。各县(区)政府、市财政局、市人社局等36个部门,以及33户企业参加活动。(筱祺)

## 市就业局扎实开展党史学习教育

本报讯(记者 张莹莹)日前,市就业局召开专题会议,对在全局党员中开展党史学习教育进行动员部署。

会议要求,全市就业服务系统要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,不断增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉,要把重点、把关键、把推动学习教育深入开展,把党史学习教育贯彻落实习近平总书记视察吉林重要指示精神结合起来,以高质量党史学习教育促进我市就业创业工作高质量发展。要通过强基固本,规划先行,在巩固提升脱贫攻坚成果、推动乡村振兴上实现更大突破,在着力改善民生、促进更高质量和更充分就业上取得更大成效。

作新局面、推进我市经济社会转型发展作出新的更大的贡献,以优异的成绩为中国共产党成立100周年献礼。



## 我市9家医药产业企事业单位赴长春招聘人才

本报讯(记者 于芯)按照吉林省人才交流开发中心有关文件要求,4月18日,市人才中心经过精心筹备,结合我市医药健康产业人才需求情况,组织我市9家医药健康产业重点企业赴长春参加长春中医药大学开展的校园专场招聘会。

此次招聘会有高校毕业生2000余人参加,有70人与我市用人单位达成意向性就业协议。其中,硕士24人,本科38人,本科以下8人。此次活动既帮助了我市医药产业重点企事业单位引进急需的各类人才,也充分

展示了我市医药产业发展对人才期盼的真挚情怀,并及时建立起校企对接的直接沟通渠道,为我市医药产业引进长春中医药大学未就业高校毕业生开启了新的起点,有效地促进了我市医药产业企事业单位与未就业高校毕业生的充分对接。

(上接第一版)

“那时候,咱这窗子是不敢开的。”67岁的铁西区老住户姜永久指着窗外说,你看现在,哪还有烟窗?顺着姜永久手指的方向看去,一片片花园式小区、商业综合体、文创园、博物馆、汽车4S店,人流密集,车流不息。

“1905文化创意园”西南方向20多公里外,中德高端装备制造产业园则呈现着不一样的工业场景:产城融合的小镇里绿荫成片,充满浓郁欧洲风情的啤酒屋、面包房、咖啡店散布其中,华晨宝马铁西工厂就坐落在这里,这家工厂还有一个特殊的身份——4A级工业旅游景区。

沈阳的街道在变“靓”,工业也在变“靓”,产品也在变“靓”——最新款式的宝马车每天源源不断地从这里运往世界各地;东软医疗系统股份有限公司生产的蓝色方舱CT,成为战“疫”神器;沈阳新松机器人自动化股份有限公司研发的乒乓球机器人、服务机器人、机械手等等令观者啧啧称赞……

沈阳,这座在共和国工业史上做出过重要贡献的城市正在以崭新的面貌迈向未来。

(记者 牛纪伟 陈梦阳 姚湜 强勇 汪伟 郭翔) (新华社沈阳4月20日电)

## 市市场监管局打响“铁拳攻坚双百战役”

本报讯(记者 李及肃)日前,记者在市市场监管局获悉,全市市场监管系统即日起集中优势资源,精准重拳出击,重点对食品安全、生产销售“偷工减

料”劣质钢筋线缆、生产销售劣质儿童玩具、中介机构“乱收费”、翻新“黑气瓶”、农村市场“山寨”酒水饮料和节令食品、“神医”“神药”等虚假广告、成品

油流通市场、销售环节食盐质量安全、移动式压力容器10大类别28个违法行为进行集中整治,坚决打好打赢“铁拳攻坚双百战役”。

## 市公安局户籍窗口“走出去” 便民服务暖民心

本报记者 刘鹰 摄影报道

今年以来,市公安局户籍窗口充分发扬公安群众工作优良传统,在优化原有预约、延时、上门服务的基础上,转变工作角度,设身处地为群众解决“急难愁盼”问题,做到了群众有所求,民警主动办,服务全流程,打通“最后一公里”,真正用公安担当树立政府形象,用辛勤付出赢得群众赞誉。

为更好地开展年长及行动不便群众办理户籍业务,市公安局户籍窗口在30个城区警务室、518个农村警务室设立户籍业务代办点,帮助群众办理委托户籍业务,4月20日,市公安局东艺社区警务室民警冒雨将办理好的身份证送到家住

东艺春城小区的孙淑华老人手中。老人高兴地说:“谢谢!谢谢!我真是有福气的儿儿。”及时、快速、优质的上门服务得到了人民群众的赞扬,警务室的民警们被居民亲切地称为“快递警哥”。

市公安局户籍窗口将“有求必应,真办‘难事’惠民心”作为“我为群众办实事”实践活动的目标,目前,已为群众解决各类“急难愁盼”户籍问题2210件,深受群众好评。



“快递警哥”入户为居民送身份证。

## 市司法局法律服务入企下乡有点儿忙

本报讯(记者 张莹莹)为不断推进“我为群众办实事”实践活动及“十百千万”为民实践活动深入开展,充分发挥“推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐”重要作用,市司法局结合自身职能,扩大服务领域、延伸服务触角,不断向社会各界输出法律服务产品。

日前,市司法局整合了律师、人民调解员及法治宣传员,与市妇联联合到包保企业金刚水泥厂和吉林恒

大律师事务所法律包保村东辽县渭津镇乔家村进行沟通,了解企业及乔家村所需所求,开展了一次入企下乡送法活动。吉林恒律师事务所的律师们深入企业,实地宣讲了《民法典》《劳动合同法》《保障农民工工资支付条例》等法律法规,以案释法的方式为企业管理人员讲解企业内部治理结构,帮助查找企业经营中的法律风险,提出预防风险、解

决纠纷的意见建议,为企业重新完善了内部管理机制。在辽阳县渭津镇乔家村开展的公益法律服务活动中,主要针对村民比较关心的土地承包经营权、宅基地使用权、婚姻家庭继承制度、妇女儿童权益保障法等问题进行了法律服务,现场发放了普法资料1000余份。吉林恒律师事务所的律师们还自掏腰包,为乔家村生活困难群众送去了粮油等生活物资。

## 十二届东辽县委第八轮巡察完成进驻

本报讯 经县委批准,十二届东辽县委第八轮巡察派出1个常规巡察组对县商务局、县医保局、县退役军人事务局、县政数局4个单位开展常规巡察,派出1个专题巡察组对县供销社开展专题巡察。

4月15日至16日,各巡察组分别进驻5个被巡察单位召开巡察工作动员会议。会上,县委各巡察组组长作了动员讲话,通报了巡察任务、总体安排,并对配合县委巡察工作提出了具体要求。被巡察党组织主要负责人主持会议,并作表态发言。各巡察组组长在动员会上强调,各被巡察党组织和全体党员干部要充分认识巡察监督的重大意义,主动自觉接受监督,要提高政治站位,强化政治担当,要深刻领悟巡察监督是促进履行职能责任、督促做到“两个维护”,是推进全面从严治党向纵深发展,是践行以人民为中心的发展思想、密切党同人民

群众联系的重要举措,让广大干部群众更好地了解巡察、更多地支持巡察、更深地参与巡察。县委巡察组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,结合被巡察单位职责和“三定”规定,深入实施巡察监督。不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,将综合运用“12+N”种监督方式,提高巡察监督成效。被巡察党组织全体党员干部要高度重视,以强烈的政治自觉、思想自觉、行动自觉接受巡察监督、支持巡察工作,要习惯在监督的环境中工作生活。各被巡察党组织要切实担当主体责任,主要负责人要认真履行第一责任人职责,带头接受巡察组监督检查,积极支持配合县委巡察组工作,坚决完成好县委交给的巡察任务。

各被巡察党组织主要负责人表示,要站在讲政治、讲大局的高度,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,要认真贯彻落实《被巡察党组织配合县委巡察工作规定》,诚恳接受监督检查,全面如实反映情况,要全力支持配合巡察组工作,把全力配合做好巡察工作作为当前的重要政治任务,为巡察组实施监督检查创造良好条件,要以此次巡察为契机,同开展党史学习教育结合起来,以巡察整改为动力,推动重点工作再上新台阶。

### 十二届东辽县委第八轮巡察各巡察组任务一览表

巡察组	被巡察单位	巡察时间	信访举报渠道
县委第一巡察组组长:王盛昌 副组长:焦伟涛	县商务局、县医保局、县退役军人事务局、县政数局	2021年4月19日至6月19日	邮政信箱:东辽县白泉镇东辽大街25号417室县委第一巡察组 邮编136600 电话:0437-5117051 18843728891
县委专题巡察组组长:郑文君 副组长:孙晓东 初一	县供销社	2021年4月19日至6月19日	邮政信箱:东辽县纪律检查委员会县委专题巡察组 邮编136600 电话:18745734200

巡察组受理信访时间截止至2021年6月14日

(东巡查)

## 九届龙山区委第七轮巡察完成进驻

本报讯 经区委批准,九届龙山区委第七轮巡察派出两个巡察组对区委办公室、区政府办公室、区委宣传部、区法院、区退役军人事务局共5个党组织开展常规巡察,对工农乡党委开展巡察“回头看”。

4月15日至16日,各巡察组分别进驻6个被巡察单位召开巡察工作动员会议。会上,各巡察组组长作动员讲话,通报了巡察任务和总体安排,并对配合巡察工作提出要求。被巡察党组织主要负责人主持会议,并作表态发言。各巡察组组长在动员会上强调,各被巡察党组织和全体党员干部要深刻领悟开展巡察监督的重要意义,把“两个维护”作为“纲”和

“魂”,进一步提高政治站位,在思想上重视巡察,在认识上理解巡察,在行动上支持巡察。区委巡察组将严格贯彻巡察的工作要求,准确把握巡察的政治立场和政治方向,坚持依规依纪依法开展监督。被巡察党组织要增强接受巡察监督的自觉性和主动性,主要负责人

要认真履行第一责任人职责,加强组织领导,强化工作保障,全力支持配合巡察组工作,以实际行动助推巡察工作顺利开展。各被巡察党组织主要负责人表示,要统一思想,以高度的政治责任感认真对待本轮巡察,全力支持配合巡察组工作,为巡察组实施监督检查创造良好条件。

要以此次巡察为契机,把巡察工作与深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神结合起来,与开展党史学习教育结合起来,与区委九届十次全会精神结合起来,进一步加强自身建设,完善工作措施,为推动龙山区高质量发展、争当全市经济社会发展排头兵提供坚强保障。

### 九届龙山区委第七轮巡察各巡察组联系方式

巡察组别	巡察时间	被巡察单位	联系方式				
			信箱开放地点	接待地点	接待时间(法定工作日)	联系电话	通讯地址
第一巡察组	4月15日—6月15日	区委办公室 区法院 区退役军人事务局	区委办公室:区政府四楼东侧楼梯口 区法院:龙山区人民法院东门门口处(辽源市龙山区中康街216号) 区退役军人事务局:龙山区便民服务中心1楼	龙山区政府三楼 东辽县区委第一巡察组	上午8:30—11:30 下午1:00—4:30 五一劳动节后下午接待时间调整为1:30—5:00	15504370819	邮政信箱:辽源市龙山区辽河大路6889号龙山区委第一巡察组,邮编:136200
第二巡察组	4月15日—6月15日	区政府办公室 区委宣传部 工农乡党委	区政府办公室:区政府四楼西侧楼梯口 区委宣传部:区政府五楼东侧楼梯口 工农乡党委:乡政府院内左侧围墙及各村村部	龙山区政府三楼 东辽县区委第二巡察组		15504370965	邮政信箱:辽源市龙山区辽河大路6889号龙山区委第二巡察组,邮编:136200

(龙巡查)